11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.10.2010 22:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 22:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186784/answer/186785




[lns Hayana ciienyeT IMPOBEPUTHL YPOBEHb TECTOCTEPOHA B KPOBH.

A BoOO111E, €CNTM 10 YTPaM 3PEKIUs MPUCYTCTBYET, TO MPoOieMa, KaK MPaBUJI0, IICUX0JIOTHYECKOT0
IJTaHa.



